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Branko Glad dolazi iz New Yorka gdje živi i radi 
od završetka srednje škole u Zagrebu.  
 
Na američkoj televiziji debitirao je u 6. sezoni hit 
serije “Sex and The City” za HBO, nakon što je 
u prvoj sezoni, u smiješnom spletu okolnosti, 
odbio ozbiljnu ulogu u istoj. U SADu se pojavio i 
u seriji “Ed” za NBC u kojoj je imao priliku igrati 
pored veterana američkog filma Burt Reynoldsa 
(“Boogie Nights”, “Smokey and the Bandit”, itd.).  
 
Jedan od većih filmskih uspjeha za Branka bila 
je glavna uloga u nezavisnom dugometražnom 
igranom filmu “A Space of Time” koji je 
višestruko nagrađivan na svjetskim festivalima. 
 
U američkom kazalištu Branko je debitirao sa 19 

godina osvojivši publiku i kritičare ulogom Felix Lindora u urnebesnom mjuziklu 
“Do Black Patent Leather Shoes Really Reflect Up?” Nakon velikih uspjeha u 
teatrima diljem Amerike, Branko dolazi u New York gdje debitira na Broadwayu u 
revusiclu© ”So You Wanna Be On Broadway?” na kojem je surađivao sa 
najvećim imenima američkog mjuzikla.  
 
Njegovi brojni američki teatralni projekti uključuju, među ostalima, mjuzikle 
“Pippin”, nacionalnu turneju mjuzikla “Cinderella”, operu “Seven Deadly Sins”, 
dramu ”The Journey of The Fifth Horse” (u kojoj je igrao glavnu ulogu koju je prije 
toga napravio slavni Dustin Hoffman), i mnoštvo drugih mjuzikla i dramskih 
predstava. Predstava “Reunion Rewind” donosi Branku nominaciju za najbolju 
glavnu ulogu na New York Strawberry festivalu.  
 
Po pozivu na audiciju za “Briljantin” u GK Komedija, Branko se vraća u Hrvatsku 
gdje dobiva ulogu Rogera, i zamjenjuje glavnu ulogu – Danny Zucka –  koju je 
odigrao puno puta sa objema partnericama: Danjielom Pintarić i Renatom 
Sabljak kao Sandy.  
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Nakon “Briljantina”, audicija za “Ružu na asfaltu” 
Darka Hajseka i Igora Weidlicha mu donosi 
glavnu ulogu – Tvrtka, u kojoj sa partnericama 
Milom Elegović i Danijelom Pintarić ponovo 
iznenađuje kritičare svojim pjevačkim 
sposobnostima: što rasponom glasa, što 
različitim izričajnim stilovima. U dječjem mjuziklu 
„Tri Koraka do Osmijeha“ Branko je ispuno svoj 
dugogodišnji san da stane na daske Kazališta 
Trešnja. U tom mjuziklu Branko nasmijava djecu 
u ulozi bucmastog Frke koji konstantno zadirkuje 
profesora – uloga kojom je Mario Valentić 
debitirao u kazalištu. 
 
Hrvatskoj televizijskoj publici Branko se 
predstavio u hrvatskoj seriji “Balkan, Inc.” kao 
Šteka, te u većini AVA TV produkcijama. U još 
ne emitiranoj AVAinoj seriji “Ja, Che Guevara” igra simpatičnog šanera Rikija.  
 
Osim u S.A.D. i Hrvatskoj, Branko je vrlo poznat i Europskoj publici. Nedavnim 
angažmanom – uloga Che u europskoj turneji mjuzikla „EVITA“ (koju je u 
istoimenom filmu sa Madonnom igrao Antonio Banderas) – Branko je oduševio 
europsku publiku i kritičare te se vinuo među sam vrh mladih europskih glumaca. 
Osim s „Evitom“, Branko je prošao cijelu Europu i sa poznatim mjuziklom „KOSA“ 
(HAIR) u režiji slavnog Georga Malviusa.  
 
Uloga Tarzana, u njemačkoj produkciji istoimenog Broadwayskog hit mjuzikla, 
predstavljala je izazov zbog kojeg je Branko doveo svoje tijelo u izvanrednu 
formu. Na žalost, zbog spleta okolnosti, Branko još nije zaigrao kao Tarzan.  
 
Kako živi na dva kontinenta, Branko je nedavno u New Yorku ponovo dobio 
priliku stupiti na Broadway u novom mjuziklu ”Broken English, Present Perfect“ 
koji je trenutno u fazi radionice i trebao bi izaći pred publiku negdje u 2012. 
godini.  
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Tijekom svoje karijere, Branko je surađivao sa najvećim imenima Broadwaya kao 
što su Gavin Creel (HAIR, La Cage, FAME), Erin Dilly (Chitty Chitty Bang Bang, 
Into The Woods), Alice Ripley (Next to Normal, Side Show), Kate Baldwin 
(Finian's Rainbow, The Full Monty), Sarah Saltzberg (25th Anual...Bee), Andréa 
Burns (In The Heights, The Full Monty), Nick Wyman (Les Mis, The Phantom of 
The Opera), Jodie Langel (Les Mis, Joseph, Evita), Kim Steiner (Nine, I Love 
You, You're...), Jose Llana (25th Annual...Bee, RENT), Dave Clemmons (Dave 
Clemmons Casting), Joe DiPietro (autor mjuzikla Memphis, The Toxic Avenger, I 
Love You, You're Perfect, Now Change), itd. 
 
 
Za više informacija o Branku pogledajte njegove web stranice na 
www.BrankoGlad.com.  
 


